
Подаруй дитині усмішку!
Україна ще 27 лютого 1991 року ратифікувала Конвенцію 

ООН про права дитини. Цим документом вона поклала на 
себе зобов’язання щодо захисту прав дітей і визнала 
свою відповідальність перед світовим співтовариством 
щодо забезпечення на своїй території всіх положень 
цього документа, підтвердила свій курс на підтримку 
загальнолюдських цінностей та розбудову демократичної 
держави.

У  1993 році в Києві створено Всеукраїнській комітет захисту дітей, але 
наша держава не зупинилася на досягнутому і в квітні 2001 року, згідно з 
Конвенцією ООН, було прийнято Закон України «Про охорону дитинства». 
Цим законом вперше в історії національного законодавства введені по
ложення, що забороняють тілесні покарання дітей у родині та передбаче
ний захист дітей від усіх форм насильства. У 2003 році на Всеукраїнському 
форумі неурядових організації започатковано проведення 20 листопада 
в Україні Дня спільних дій в інтересах дітей. Щорічно саме в цей день 
працівники Центру соціальних служб для с ім ’ї, дітей та молоді влаштову
ють для дітей із сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, 
різноманітні заходи. Ось і цього дня, 20 листопада, з нагоди Дня спільних 
дій в інтересах дітей, у приміщенні Соціально-психологічного центру 
відбувся захід «Подаруй дитині усмішку!» для сімей внутрішньо- 
переміщених осіб із дітьми. Організатори заходу влаштували святкову 
програму з іграми, конкурсами, піснями та відеороликом, в якому казкові 
герої нагадали дітям та батькам про права і обов’язки дітей. Свято прой
шло у теплій, сімейній атмосфері. Приємний солодкий сюрприз приготу
вав дітям отець Юрій, настоятель парафії УГКЦ м. Славутич на честь ікони 
божої матері «Неустанна поміч», а сім ’ям -  продуктові набори від 
благодійного фонду «Карітас -  Київ». Безсумнівно, діти залишаються 
дітьми в будь-яких обставинах, і хочеться, щоби про них згадували не 
тільки в цей день. А взагалі-то про дітей не потрібно згадувати -  про них 
потрібно завжди пам’ятати!

Славутицький міський центр соціальних служб для сім ’ї, дітей та 
молоді щиро дякує за організацію та підтримку свята Соціально- 
психологічний центр, службу у справах дітей та сім ’ї, отця Юрія.
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